	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 67. и 68. ЧАС 
	Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Одређивање тржишне вредности производа укључујући и оквирну процену трошкова

	Тип часа: вежбе

	Циљ часа: 
- оспособљавање ученика да одреде висину трошкова (материјала, енергије, своје време и способности...) које су имали при изради модела/макете

- оспособљавање ученика да потребне информације пронађу 

- упознавање ученика са начином одређивања тржишне вредности производа укључујући и оквирну процену трошкова
- оспособљавање ученика да поштују права и мишљења других, понаша се одговорно и толеранртно и поштује одлуке већине и уважава мишљења мањине 
- оспособљавање да објективно, према критеријумима, процењује свој и радове других ученика

	Кључне речи: презенација, трошкови, цена, формирање тржишне вредности

	Исходи по програму: 

- одреди реалну вредност израђене макете/модела укључујући u оквирну процену трошкова

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- умети да међусобно сарађују и попишу све трошкове које су имали при изради модула/макете (цена материјала, утрошене енергије, свог времена, своје креативности итд.)
- умети да пронађу информације о ценама коштања (материјала, енергије итд.)
- умети да одреде цену (тржишну вредност) производа на основу трошкова
- умети да процене свој и радове других ученика на објективан начин, према усвојеним критеријумима и да процене да ли је производ конкурентан на тржишту или није

	Облици наставног рада
	Рад у пару

	Наставне методе
	Вербална, текстуална, демонстрација

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/дигитална учионица

	Корелација
	-

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- пажљиво прате излагање и инструкције наставника
- учествују у састављање листе трошкова
- договарају се и проналазе потребне информације (цене материјала и сл.), користећи доступне изворе
- врше прикупљање информација и систематизацију трошкова
- одређују тржишну вредност макете/модела водећи рачуна да ускладе трошкове и буду конкуремтни на тржишту
- договарају се и заједно презентују свој рад
- упоређују и процењују презентације свог и других радова

	Планиране активности наставника
	- упознаје ученике са циљем часа и предвиђеним активностима
- позива ученике да направе листу трошкова
- објашњава ученицима да морају пронаћи информације о ценама материјала, енергије и сл.  

- позива их да међусобно поделе задужења око прикупљања информација 
- задаје ученицима задатак да, на основу трошкова, одреде тржишну вредност свог производа
- обилази ученике, даје савете и инструкције, помаже, одговара на питања...
- позива ученике да поређају моделе и да истакну цене својих модела/макета  
- позива ученике да процене модел који је најконкурентнији и објасне зашто 
- инсистира на међусобном уважавању и толеранцији
- прати и вреднује рад и понашање ученика  

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су мотивисани за рад, поштују правила понашања
- активно сарађују радећи у пару, показују креативност и међусобно уважавање другог члана
- заједнички су направили листу трошкова
- умеју да пронађу информацију користећи доступне изворе
- одређена трђишна цена одговара трошковима и производ је конкурентан на тржишту
- излагање је јасно и детаљно, аргументовано и испуњава усвојене критеријуме за процену квалитета презентовања 
- објективно оцењују свој и друге радове

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
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